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Σύναξη Ιεροπαίδων στην Ι. Μητρόπολη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σύναξη των Ιεροπαίδων και γενικότερα των Νέων, οι οποίοι διακονούν στο Ιερό 
Βήμα των Ενοριακών Ιερών Ναών, παραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς.

Το πρωί της Παρασκευής 2 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος συνάντησε τους 
ιερόπαιδες της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου και της ευρύτερης περιοχής, στο 
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου. Το 
πρωί του Σαββάτου 3 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος συνάντησε τα παιδιά που 
διακονούν στους Ιερούς Ναούς της πόλεως του Αγρινίου και της ευρύτερης 
περιοχής, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Αγρινίου.

Και στις δύο συναντήσεις, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Κοσμάς, αφού 
ευλόγησε και έκοψε την Βασιλόπιτα, μίλησε στα παιδιά με απλά λόγια για την 
διακονία τους στον Ιερό Ναό. Αναφέρθηκε γενικότερα στο τί είναι η Εκκλησία, τί 
είναι ο Ιερός Ναός και πώς πρέπει ο κάθε πιστός να εισέρχεται σε αυτόν και να 
συμμετέχει στα Μυστήρια και στην Λατρεία της Εκκλησίας, διά των οποίων 
αναγεννάται ο άνθρωπος.

Ο Μητροπολίτης, αναφέρθηκε κατ’ εξοχήν στη ιερότητα του Αγίου Βήματος, του 
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φρικτού Θυσιαστηρίου και της Αγίας Τραπέζης, τονίζοντας τον σεβασμό και την 
σοβαρότητα με τα οποία πρέπει κληρικοί και λαϊκοί να εισέρχονται και να 
διακονούν στο Ιερό Βήμα. Επίσης αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στην ησυχία και στην 
τάξη που επιβάλλεται να επικρατεί μέσα στο Ιερό Βήμα των Ιερών Ναών.

Στις δύο συναντήσεις παραβρέθηκαν επίσης οι κληρικοί – εφημέριοι οι οποίοι 
συνόδευσαν τα παιδιά των Ενοριών τους, με επικεφαλής τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως αρχιμ. Επιφάνιο Καραγεώργο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κοσμάς, στο τέλος κάθε συναντήσεως, 
προσέφερε ως ευλογία σε κάθε παιδί, το βιβλίο του αειμνήστου συγγραφέα Φάνη 
Μιχαλόπουλου «ΚΟΣΜΑΣ ο ΑΙΤΩΛΟΣ, ο Εθναπόστολος» που μόλις κυκλοφόρησε 
σε επανέκδοση από την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας.
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Εκ του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας 

της Ιεράς Μητροπόλεως

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ  

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ»
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